



两场"网骗"小心你的爱情和钱包

迷上女主播"榜一大哥"被"热心人"骗了

在网络直播盛行的 当下,打赏已成为网友 们表达对主播喜爱和支 持的重要方式。然而, 这种看似正常的互动方 式,却成为了不法分子 实施诈骗的新手段。日 前,本市一位男子求爱 女主播未果,还被中间 人骗走了47万余元。



得罪女主播 请中间人联络感情

女主播小李是一名活跃在网 络平台上的主播,以其漂亮的容 貌、甜美的嗓音和亲切的互动赢 得了众多粉丝的喜爱。其中,粉 丝王某对小李特别的喜欢,经常 在直播间花重金给小李打赏礼物 表露爱意,迅速成为了直播间的 "榜一大哥"。两人因此逐渐熟络 起来,互加了联系方式。

一次小李在直播期间因为打 PK跟对手主播发生了一点不愉 快,王某没有帮助小李,还要求小 李给对手主播道歉,这让小李很不 高兴,一气之下把王某踢出了直播 间,还拉黑了与王某的其他联系方 式。看到这一幕,直播间的粉丝们 纷纷出来劝和,其中有一位粉丝张 某最为积极,此时的王某正苦于无 法与主播小李恢复联系,看到张某 站在自己这一边,便与张某取得了 联系,张某表示愿意作为王某和主 播小李之间的桥梁,帮助王某给主 播刷礼物来挽回感情。

此后王某隔三差五就给张某 转账,让其帮忙打赏,王某也会通 过小号到直播平台观看,以确认 张某打赏情况。张某则是很享受 大笔大笔花钱刷礼物的感觉,对王 某有求必应,还提出约小李线下见 面,给王某创造和好机会。然而, 线下见面后,小李得知张某是代替 王某打赏,情绪十分激动,明确表 示不再接受。张某见状,以小李情 绪不佳为由阻止了王某的出现,并 撒谎称小李很感激他的打赏,对 王某的态度缓和了不少,只是还 不愿意解除拉黑恢复联系,张某 会帮助两人尽快修复关系。

不断给中间人汇款 不想此人竟是骗子

从这以后,张某没有再找王 某要钱打赏,而是以女主播家里 遇到各种困难需要钱解决为由, 例如生病住院、交房租、补交医 保、买年货、亲戚打伤人要赔偿 等,要钱的数额多的时候几万元, 少的时候几百元。每次要完钱, 张某都会按照王某的要求发来转

账截图,看到截图上的聊天头像、 昵称跟女主播一样,王某就没有 多想,还在张某的宽慰下始终对 女主播抱有和好的希望。

直到一天,张某告诉王某,女 主播跟邻居打起来被抓了,需要 王某尽快转账,王某觉得这回事 不小,情急之下立刻借用他人的 手机与女主播取得联系,结果却 发现张某不仅这一次的转账理由 是假的,以前要求自己转账替小 李解决困难的理由都是假的,气 愤不已的王某选择了报警。

经查,张某沉迷于直播平台打 赏,但工资微薄难以支撑其消费欲 望,发现"榜一大哥"王某有钱深情, 遂产生线下骗取王某钱财的想 法。张某以非法占有为目的,虚构 事实,通过仿冒女主播社交账号等 方式,营造转账假象,共骗取王某钱 款47万余元,所骗钱款均用于打赏 其他女主播和个人日常挥霍。最 终,该案件经红桥区检察院提起公 诉,张某因诈骗罪被判处有期徒刑 七年,并处罚金人民币十万元。

记者 常健 通讯员 曹妍

承诺要结婚 痴情女险成洗钱工具

女子到银行开卡理由是用于 还房贷,但却说不清房子的坐落 地点……近日,天津市公安局河 西分局越秀路派出所民警在银行 进行反诈宣传时,成功拦截一起 以"网恋"为名诱骗他人办理银行 卡用于转移诈骗资金的案件,及 时避免了当事人陷入犯罪泥潭。

前不久,外地来津的刘女士来 到本市河西区一家银行办理开卡 业务。银行工作人员询问刘女士 办卡用途,刘女士称自己住在河西 区某社区,在某商城从事美甲工 作,办卡是为了还房贷……然而, 当工作人员询问到房子坐落地点 时,刘女士则显得有些慌乱,地址 也说记不清了。连房子具体位置 也不清楚,还专门来办卡还房贷? 这反常的表现不仅让工作人员产 生怀疑,还引起了一旁正在银行内 开展反诈宣传的公安河西分局越 秀路派出所民警的警觉。民警询 问"是谁让你来办卡的?"刘女士则 称"是我老公",然而,继续询问,女 子又说二人还没有结婚……在民 警一再追问下,刘女士这才道出了 事情的原委,二人只是网恋。

原来,刘女士通过社交软件 结识自称"赵某"的男子,在其甜 言蜜语攻势下迅速确立"恋爱关 系"。不久,赵某以"二人结婚后 要还房贷"为由,要求刘女士以个 人身份办理一类银行卡并交由其 保管。尽管心存疑虑,刘女士仍 被"结婚"承诺打动,连夜乘火车 抵津,前往河西区某银行办卡。 面对银行工作人员问询时的回 答,均是其"男友"赵某事先教给 她的"话术",而且在"网恋"期间, 刘女士的微信曾多次提示对方账 号存在风险。

民警当即揭穿骗局:"这是利 用你的卡转移诈骗资金,一旦交 出,可能构成'掩饰、隐瞒犯罪所

得罪'!"此时,刘女士也恍然大 悟,感激地说:"多亏民警,我才没 越陷越深!"

民警提示:

虚拟世界的"完美恋人",可 能是现实中的诈骗"猎手"。诈骗 团伙常假借恋爱名义诱骗受害者 提供银行卡,用干拆分,转移电信 诈骗、网络赌博等非法所得。根 据《刑法》第三百一十二条,明知 是犯罪所得而协助转移、窝藏,最 高可处七年有期徒刑并处罚金。

警方提示,网恋需谨慎,切勿 轻信未见面索要银行卡、验证码 的"恋人";出租、出借银行卡属违 法行为,即便不知情也可能承担 法律责任;银行账户若被提示"风 险交易",应立即终止操作并报 警;办理金融业务时应如实回答 工作人员的问询,配合反诈核查

记者 张艳 通讯员 于雷

房屋"滴水"引邻里纠纷

法官调解 解开双方心结

在传统农村建筑实践中,"留滴水"是一个不可 忽视的环节。"滴水"指的是建筑物屋顶边缘下方预 留的空间或者构造,用于引导雨水顺利地离开墙体, 避免直接滴落在墙体底部或基础,从而保护墙体和 基础的安全。近日,静海法院调解一起发生在邻里 间的排除妨害纠纷,一场"滴水"之争得到圆满化解。

孙某与刘某是静海区唐官屯镇某村住户,孙某 的房屋与刘某的地块紧密相邻。刘某为对自家院落 进行围挡,将用于围挡院落的彩钢板直接钉在孙某 房屋后墙,导致孙某无法对其房屋后墙"滴水"位置 进行修缮,雨季来临时大量雨水渗入孙某屋内。双 方为此争吵不休、互不相让。孙某无奈之下,诉至静 海法院,要求刘某拆除彩钢板。

承办法官了解案情后,认为案件事实虽不复杂, 但处理不当可能激化矛盾,影响邻里关系和睦,决定 与双方当事人"聊一聊"。这么多年的邻居了,咱有 什么事不能商量? 承办法官从双方多年邻里关系人 手,积极引导双方当事人以沟通换互解,以情理促互 谅,别因为"小事"伤了长期积攒的和气。待双方情 绪平稳后,法官又用通俗易懂的语言,释明民法典中 有关相邻关系的法律规定及可能承担的法律责任, 强调邻里之间应当团结互助,行使权利应尽量避免 对他人造成妨碍,共同营造和谐美好的居住环境。 眼看双方态度有所松动,法官趁热打铁,积极协调确 定解决方案。

最终,在对原被告多次沟通调解后,双方达成了 一致调解意见,刘某同意拆除安在孙某房屋后固定的 彩钢板及用于固定彩钢板的矮砖墙。拆除范围为自 孙某正房北墙起,向北拆除60公分,为刘某留出"滴 水"位置。至此,双方彻底解开了"心结",并表示今后 会共同协商处理好相关事宜。

记者 常健

尾数每逢限行日就"7"改"9"

小客车变造号牌被查处

交警河东支队卫国道大队通过智慧公安交管系 统开展大数据研判时发现,一辆小型面包车存在变 造机动车号牌的嫌疑。进一步核查发现,每逢尾号 限行日,这辆小客车的号牌尾数就会由"7"变为 "9"。交警通过精准调查,很快在津滨大道辅路沿线 将驾车男子依法查处。该男子坦言,他使用印有数 字"9"的蓝底白字铁片,在尾号限行时覆盖在车辆号 牌上,以此来逃避交通违法摄录查处。

根据《道路交通安全法》相关规定,"使用伪造 变造机动车号牌"的交通违法行为,将被依法予以罚 款5000元、驾驶证记12分,并处15日行政拘留。目 前,该案正在进一步处理中。

从公安交管部门了解到,在近年来被查处的机 动车变造号牌违法案件中,违法者的"变号"手段一 直在变化,从前出现过的胶带贴、电动翻牌器、磁铁 号牌贴等方式,都被交警一一"破招"。

记者 徐燕 通讯员 焦轩 刘媛

为躲摄录 给自家车"狸猫换太子" 警方精准查获"套牌"车

为躲避交通违法摄录,男子"灵机一动"给自家 车辆来了个"狸猫换太子"。近日,交管静海支队查 获一"冒牌"车辆。

交管静海支队交警在电子警察巡查交通违法行 为工作中发现,一辆黑色小型轿车存在闯红灯违法 行为,在查处过程中,发现该车车牌信息为蓝色福 田牌轻型栏板货车,与违法车辆明显不符。随后, 交警将该车查获,车辆驾驶人对驾驶"套牌"车辆 违法行为供认不讳。目前,驾驶人因涉嫌使用其他 车辆的机动车号牌,将面临5000元罚款处罚,驾驶 证记12分。

记者 徐燕 通讯员 焦轩 李书月